

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992536659001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA Y EXPORTADORA YANARI S.A.

NOMBRE COMERCIAL.

YANARI S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

HEP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: MENDOZA CARLOS ALBERTO

CONTADOR:

PEÑA MORANTE MIRIAN LYCMAR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/11/2007

FEC. CONSTITUCION:

01/11/2007

FEC. INSCRIPCION:

26/11/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/09/2009

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL.

Provincia: GUAYAS — Canten: GUAYAQUIL — Parroquia: TARQUI — Ciudadela: GUAYAQUIL — Calle: AV. JUAN TANCA MARENGO — Número: SOLAR 34 — Manzana — 14 — Referencia ubicación — A MEDIA CUADRA DE CODEMET — Telefono Trabajo: 042690945

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- 1 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURVEUAY

ABIERTOS

CERRADOS

Andres Herrera Konguillo
DEFERADO DEL R.D.C.

icie de Restas Litorai Si

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

VICTO DE RENTASINTER

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 28/09/

Pagina 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992536659001

RAZON SOCIAL

IMPORTADORA Y EXPORTADORA YANARI S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO.

OC1
VANARISA

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/11/2007

NOMBRE COMERCIAL.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PÉRSONAG NATURALES Y JURIDICAS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela, GUAYAQUIL Calle, AV. JUAN TANCA MARENGO Número: SOLAR 34 Referencia: A MEDIA CUADRA DE CODEMET Manzana 14 Telefono Trabajo: 042690845



Andrés Herrera Ronquillo
DELEGADO DEL R.O.C.
Servicio de Bentas/Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ENLIGIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AFHR150608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Feche y hora: 28/09/2009

Página 2 de 2